

全市公安机关“平安守护”专项行动

一举端掉三个赌博窝点

本报讯(记者 薛宏冰) 2月7日,记者从市公安局获悉,在“平安守护”专项行动中我市公安机关严厉打击整治赌博违法犯罪活动,以“端窝点、打组织、抓主犯”为重点,采取“集中摸排与暗访侦查相结合”的方式,严厉打击流动性和隐蔽性强的“黄赌毒”窝点,坚决遏制“黄赌毒”违法犯罪在我市的蔓延态势。一个多月来,已经捣毁3个赌博窝点。

三个赌博窝点接连被端

“街上的游戏厅能赌博,刚开业不到一个月……”不久前,市公安局沙北分局李集警务队民警在郾城区李集乡走访时,一位老人反映说。

依据这条线索,民警顺藤摸瓜端掉了这个利用赌博机开设赌场的窝点,当场查获赌博机3台。据介绍,该窝点位于李集乡李集街一个隐蔽的门面房里,游戏厅有3台打鱼机,可同时供30人参与赌博。根据《中华人民共和国刑法》第三百零三条的规定,民警以涉嫌开设赌场罪将该游戏厅负责人小丽(化名)刑拘,目前她已被移送检察机关起诉。

同样是在走访中,市公安局开发区分局民警获得线索,辖区后谢乡朱庄村、金盆赵村附近有人利用赌博机从事赌博活动,遂展开摸排调查。在掌握详细案情后,该局组织民警

对朱庄村和金盆赵村先后进行突击检查,分别抓获利用游戏机进行赌博的参赌人员3人,现场查获押分机器6台、打鱼机1台;现场查获大型捕鱼机2台、老虎机16台,抓获嫌疑人2人。目前,该局已将为赌博提供条件的方某依法刑事拘留,将参与赌博的杨某鹏、宋某、杨某磊、陈某依法行政拘留。

严打赌博行为

“参与赌博和为赌博提供条件都犯法。”市公安局相关负责人介绍说。《治安管理处罚法》第七十条规定,以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,将处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

以营利为目的,以赌博为业的;“聚众赌博”的;组织3人以上赌博,抽头渔利数额累计达到5000元以上的;组织3人以上赌博,赌资数额累计达到5万元以上的;组织3人以上赌博,参赌人数累计达到20人以上的;组织中华人民共和国公民10人以上赴境外赌博,从中收取回扣、介绍费的属赌博犯罪(开设赌场罪),涉事轻者三年以下有期徒刑,重者三年以上十年以下有期徒刑。

该负责人提醒说,参与赌

博的有7种情形之一即构成犯罪情节严重:参与计算机网络赌博或者到赌场参与赌博的;以欺骗方式,诱人参赌或诱骗、教唆未成年人赌博的;以“牌九”“押宝”“同花顺”“推饼”等方式赌博的;人均参赌金额在200元以上或者当场赌资在800元以上的;在工作场所、公共场所或公共交通工具上赌博的;多次参与赌博的;一年内曾因赌博或者为赌博提供条件受过处罚的。

“为赌博提供条件获利500元以上或吸引未成年人参与赌博;以营利为目的,聚众赌博、开设赌场,尚不够刑事处罚;以采取不报经国家批准,擅自发行、销售彩票的方式,为赌博提供条件,尚不够刑事处罚;明知他人从事赌博活动而向其销售具有赌博功能的游戏机,尚不够刑事处罚的;组织、招引中华人民共和国公民赴境外赌博,从中收取回扣、介绍费的;为赌博场所、赌博人员充当保镖,为赌博放哨、通风报信,或者在公共场所为赌博提供结算、兑换筹码、设抽头、高利贷等服务或条件的;通过计算机网络为赌博提供条件的;以营利为目的,在公共场所或者公共交通工具上为赌博提供条件的;国家工作人员为赌博提供条件的;一年内曾因赌博或者为赌博提供条件受过处罚的,有这10种情形之一的都属于情节严重。”该负责人提醒说。

警企联合开展反恐演练

春运伊始,为进一步提高市中心汽车站应对突发事件的组织能力、应急处突能力,为广大旅客营造安全、祥和的出行环境,日前,市公安局顺河分局联合市中心汽车站开展了一场反恐演练,通过模拟演练,切实提升行业从业人员防范意识和实际应急处突的技能。

当天,在市中心汽车站候车大厅安检口,一名对社会不满的人员用饮料瓶携带汽油,企图混过安检在候车厅点燃,想借此引发混乱,发泄不满……顺河分局老街警务队值勤民警和中心汽车站安检人员快速有序地将旅客疏散到安全地带,利用消防器材组织开展现场灭火,民警和汽车站安保人员迅速将

“暴徒”制服在地。

演练结束后,民警对演练现场处置情况进行了详细讲评。本次演练增强了市中心汽车站全体员工反恐意识,有效地锻炼了应急队伍,提升了全体工作人员应对突发事件的能力,为广大旅客新春佳节出行时提供了更加安全的保障。

赵予晓

市消防支队

彩色喷绘扮靓“城中村”

近日,市消防支队结合“冬防”宣传重点,把预防和控制“城中村”及家庭火灾作为当前宣传重要工作任务,走进丁湾村、石槽赵村等“城中村”、城乡接合部区域,通过各种喷绘形式开展送消防知识进社区、进家庭活动,提醒广大居民关注冬季

防火安全。

在宣传中,针对“城中村”消防安全基础设施薄弱、大多数居民群众消防意识淡薄,应对火灾事故灾害能力差等实际情况,消防宣传员结合此特点以家庭防火为主,向各沿街门店、小区楼道等场所喷绘各种宣传内容,传

递消防常识。并向“城中村”来往群众宣传防火、灭火和逃生自救等常识,切实做好冬春季防火的各项防范工作,注意冬季用火用电安全。

徐沛

走近 119

法院干警凌晨出击 失信“老赖”落网

本报讯(记者 王艳东 通讯员 齐江涛 袁刻攀) 2月7日凌晨4点20分,寒夜如冰。郾城区人民法院警灯闪烁,执行局、法警队、政治部等40余名干警集合完毕,整装待发。2018开年涉民生案件集中执行活动拉开序幕。“一定要注意安全,文明规范执法!出发!”简短的交代后,随着该院院长滕宝成一声令下,八辆警车利剑出鞘,剑指“老赖”被窝。记者又一次全程见证执行。

此次执行活动主要是民事商事案件。一边是睡眼惺忪的“老赖”们美梦被惊醒,一边是执行干警精神抖擞、越战越勇。一个个侦查、当面宣读司法拘留决定书、抓捕,干警连续奔袭100多公里,跨郾城区商桥镇李纪岗村、商桥村、胡湾村,李集镇潘付刘村,孟庙镇八里村、路刘村、何庄村,城关

镇下坡杨村、西街,颍河路、淞江路、太行山路等十多个执行点。至上午9时30分,9名“老赖”落网,其中3人履行了判决义务,执行标的额近12万元。

与此同时,在召陵区人民法院执行局局长陈平的带领下,该院春节执行攻坚也拉开战幕。该院35名干警、7辆警车,也连续奔袭了十多个执行点,共拘传9名“老赖”。其中,3人当场履行完毕,履行标的额20万元。

2018开年涉民生案件集中执行活动初战告捷。

时代是出卷人,人民是阅卷人。多少个凌晨,为了法律的尊严,为了公平正义,为了申请执行人的合法权益,为了经济社会高质量发展和人民群众安居乐业,法院执法办案人员用一次次专项执行行动,交上了一份优秀的司法为民答卷。



2月7日,市司法局组织基层法律服务工作者协会先后走进召陵区青年镇昌建敬老院、漯河福瑞护理院,为老人们送去米、面、油等生活用品。 陈金来 摄



2月7日,源汇区人民检察院组织人员慰问贫困户,为他们送去春联和米、面、油等生活用品。 李珂 摄



近日,郾城区司法局组织人员带着慰问品来到15位退休老干部家中,送上新春祝福。 张志豪 摄